

浙江股权交易中心生物制药挂牌企业专场路演会圆满结束

生物医药挂牌企业项目路演中心 落户下沙

本报记者 林雨晨/文 徐艺杭/摄

近年来,开发区始终把发展生物 医药产业作为转型升级、创新驱动、产 城融合的重点产业,在生物医药领域 的平台建设、名校院所合作、科技金 融、产业集聚等方面取得显著成绩,先 后被认定为"杭州市生物医药产业示 范基地"、"生物产业国家高技术产业 基地"核心区、"浙江省生物医药科技 兴贸创新基地"、国家进出口生物医药 产品质量安全示范区等。

为落实创新驱动发展战略,服务 大众创业、万众创新,昨日,浙江科技 企业投融资常态化路演(第一期)生物 医药挂牌企业专场在下沙顺利举行。

本次活动由杭州经济技术开发区 管委会、浙江股权交易中心((以下简称 "中心")、深圳证券信息有限公司联合 主办。开发区党工委书记、管委会主 任邵立春,党工委委员、管委会副主任 王永芳,浙江省金融办副主任包纯田, 浙江股权交易中心董事长蒋潇华,深 圳证券信息有限公司监事长汤劲松, 浙江省股权投资行业协会会长周业樑 出席本次活动。投资机构、银行和企 业的100多名代表共赴此次盛会。

活动上,浙江股权交易中心和杭 州经济技术开发区签署战略合作协 议。以本次路演活动为起点,今后双 方还将开展深入合作,将浙江省科技 金融"现场+网上"路演活动——生物 医药挂牌企业项目路演中心落户下 沙。中心将定期或不定期与管委会联 合举办投融资对接与资本市场培训等 活动,以促进优秀科技型中小企业与 创投机构、上市公司等投资机构之间 的投融资信息对接,为杭州经济技术 开发区更多(拟)挂牌企业提供低成 本、高效率的融资服务。

签约仪式结束后,项目路演正式 开始。7个在生物医药方面有技术性 突破的企业轮番登场。每个项目代表 介绍完项目后,接力基金投资总监王 道臻,深圳高特佳投资经理宋永茵作 为专家对项目进行点评并提问。在本 次路演的7个企业中,有5个都是落 户下沙的高科技生物医药企业。



现在,手术机器人是投资市场关 注的热门领域。已经有不少公司在进 行这一方面产品的研发。因此,杭州 术康医疗科技有限公司的"专科定制 式手术机器人"项目备受关注。项目 负责人表示,公司研发的手术机器人 最大的优势在于配准时间快,术中器 械可视化程度高。预计今年下半年, 就将研发出三款样机。

专家听完介绍后,对他们将推出

50-500万元不同价位的手术机器人 来迎合不同层级市场需求这一策略表 示赞许。同时,对项目的推进周期,和 人才储备等方面提出更细化的问题。

据悉,此次路演的项目还涉及创 新型吸入药物研发生产、全化学合成 干细胞培养、家用移动医疗系统、医学 影像阅片机器人等等领域。活动后, 投资人还和项目代表进行更深一步的

年轻活力颜值高,欢迎创新创业者来此挥洒青春

开发区大创小镇成功创建为市级特色小镇

记者昨天获悉,经各地推荐申报、 部门和专家评审、市特色小镇规划建 设协调小组同意,杭州公布第二批市 级特色小镇创建名单和培育名单。

其中,11个小镇入选第二批市级 特色小镇创建名单。而杭州经济技术 开发区大创小镇,凭借自身特色优势, 名列其中。

小镇具体在哪?

以新加坡(杭州)科技园和杭州市高科 技孵化器园区为核心

大创小镇将打造一个国际化的大 学科创特色小镇,是战略新兴产业的

区域位置上,大创小镇东至25号 大街、南至10号大街、西至文溯路、北 至2号大街,总规划面积约3.7平方公

功能布局上,小镇按"核心圈-腹 地圈-辐射圈"三个圈层格局,形成 "一镇、一街、十六社区"的空间布局。

其中,核心区约1平方公里,包括 新加坡国际社区、和达高科社区、休斯 顿社区、孵化器社区、中自加速器等9 个社区环绕拇指路创业街区,形成孵 化创新的核心平台。

小镇底气何在?

地处省内最大高教园区、创新创业热 土、人才集聚区

大创小镇所在的开发区,拥有省 内最大高教园区,硕博授予点187个, 省部级重点学科80余个,省部级重点 实验室20余个。同时,也是创新创业 热土。截至目前,创新载体体量174.3 万方,国家级孵化器4家,创新园区 32家,众创空间12家,省级以上企业 研发机构 101家,入驻企业 3000余 家,创业者10000余人。

此外,开发区目前拥有国家"千人 计划"、浙江省"千人计划"、市"521计 划"等领军型人才88名。产值上亿元 企业7家;浙江省首批海外高层次人 才创新创业基地、杭州市首批人才生 态示范区。到2020年,将新增国家 "万人计划"、国家"千人计划"、省"千 人计划"入选者和生领军型创新创业 团队成员等领军型人才100名;新增 销售1000万元的高层次人才企业

小镇特色优势如何?

区校紧密合作,国内外高校资源共享 与其他10家市级特色小镇、相 比,开发区大创小镇优势特色明显。

开发区人才科技局相关负责人介 绍,大创小镇主导产业是定位于面向 新一代信息技术,重点发展IT研发、 IC设计、虚拟视觉、移动互联网、服务 外包、新型显示技术等细分领域。

特别值得一提的是,"区校紧密合 作,国内外高校资源共享"将是大创小 镇的一大亮点。具体如下:

平台共建:2个大学科创园;一批 特色众创空间;海洋、大数据等专业研 发平台。产业共兴校企科研合作200 项,大院名所10家,大创企业1400 家,青蓝企业80家。

资源共享:体育场馆共享,图书馆 共建,仪器设备共享,实验室共享。

人才共享:高校博士进企,"千人"驻 校任职,蓝领人才培育,科技助理挂职。

政府有无扶持政策?

产业扶持基金、人才与科技创新政策、 区校合作、配套支持

针对大创小镇,开发区计划推出 一系列扶持政策。

产业扶持基金: 集天使、创业引 导、产业并购、产业扶持等全方位金融 扶持体系。设立首期规模20亿元的

产业母基金。目前政府参股基金8 支,基金规模80亿元。

人才和科技创新政策:3亿元人 才专项资金鼓励人才创业、人才安居; 6亿元科技创新资金鼓励企业科技创 新、两园融合发展、创新园区发展。

区校合作政策:鼓励共建园区、鼓 励建立产业技术研究院、并设立天使 创投基金重点支持区内师生创业项 目、区校合作及校企合作类优质项目。

未来目标是什么?

杭州东部创业创新高地,长三角地区 产学研协同创的示范区

小镇未来的目标也很清晰,力争 成为杭州东部创业创新高地,长三角 地区产学研协同创的示范区。

大创小镇计划通过3-5年建设, 利用省内最大高教园区的集聚优势, 以新一代信息技术为主导产业,通过 人才、科技、产业、金融等系列政策导 入,打造集创新链、人才链、投资链、服 务链等要素为支持的双创生态,逐步 建设成为屹立杭州东部的创业创新高 地,打造成长三角地区产学研协同创 的示范区,铸造全国双创新高地。

火 本报记者 陈素萍